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2015. április 21. 
 
IB02/2015. számú határozat: Az Intéző Bizottság egyhangúan jóváhagyta a Magyar 
Birkózó Szövetség 2015. évi költségvetés tervezetét a melléklet szerint, melyet 
elfogadásra terjeszt a május 8-i közgyűlés elé. 

 
IB03/2015. számú határozat: Az Intéző Bizottság egyhangúan úgy határozott, hogy 
három birkózó jelentkezését támogatja a Nemzetközi Olimpiai Bizottság által kiírt 
pályázatra, amely a 2016. évi Nyári Olimpiai Játékokra készülő egyéni sportolók 
felkészülését támogatja. Név szerint és erősorrendben: Lőrincz Tamás, Bácsi Péter, Sastin 
Marianna. 
 
IB04/2015. számú határozat: A Pécsi Birkózó Club kérelmet nyújtott be a Szövetséghez, 
melyben kéri tagviszonyának megszüntetését. Az Intéző Bizottság a kérelmet 
egyhangúlag elfogadta és a Szövetség tagjainak sorából törölte az egyesületet. 

 
IB05/2015. számú határozat: A Halászi Szabadidő Sportegyesület tagfelvételi kérelmét 
a Bizottság egyhangúlag elfogadta és egy év időtartamra az ideiglenes tagságot megadta 
az egyesület részére. 
 
 
2015. május 2. 
 
IB06/2015. számú határozat: Az Intéző Bizottság egyhangúlag úgy határozott, hogy 
ideiglenesen felfüggeszti a körcsarnok használatát, amíg meg nem szűnik az egészségügyi 
kockázat. Ezt az egészségügyi kockázatot megszüntetjük. A kapszulás eljárást javasoljuk, 
mert ez az olcsóbb és a gyorsabb. Mindaddig a kötöttfogás a BVSC-ben, a szabadfogás és a 
női válogatott a Vasasban és a Mr. Tus iskola növendékei a reggeli edzéseket a Körcsarnok 
azon részén végzik, ahol nincs azbesztszennyeződés. Arra kéri az Intéző Bizottság a 
Közgyűlést, hogy ebben az esetben fogjunk össze. A felújítások tekintetében lépjünk hátra 
egyet, ennek a pénznek a terhére tudjuk megoldani azt, hogy legyen központi birkózó 
csarnokunk. 
 
IB07/2015. számú határozat: Az Intéző Bizottság egyhangúlag elfogadta a Magyar 
Birkózó Szövetség mellékelt 2015. évi költségvetés tervezetét, melyet a május 8-i 
közgyűlés elé terjeszt elfogadásra. 
 


